















વિદ્યાર્થીઓને મફત પાઠ્યપુસ્તક સહિતના મુદ્દે

નોન ગ્રાન્ટેડ શાળાઓને થયેલ અભ્યાય બાબતે સરકારમાં રજુઆત

રાજ્ય નોન ગ્રાન્ટેડ શાળા સંઘ દ્વારા મુખ્યમંત્રી અને શિક્ષણમંત્રીને રજુઆત કરાઈ

પ્રતિનિધિ વાતમ ગુજરાત સરકાર દ્વારા શિક્ષણ પ્રમાણ વધારવા અને અંતરિયાળ વિસ્તારમાં પણ સરળતાથી શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ મળી રહે તેવા ઉમદા દેવેશી પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ ખોલવા વિવિધ સંસ્થાઓને મંજૂરી આપી છે અને આપે છે પરંતુ અંતરિયાળ વિસ્તારમાં એટલે કે ગામડાઓમાં ખોલવામાં આવેલી સંસ્થાઓમાં સરકારની કોઈ જ મદદ મળતી ન હોવાથી આવી સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરવા આવતા વિદ્યાર્થીઓને તગડી ઠી યુવકની પડે છે તેમજ શૈક્ષણિક અને જિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓને પણ મહેનત અને પોતાના પ્રમાણ પુરતું વેતન મળતું નથી. સાચું વિસ્તારમાં આવેલી નોન ગ્રાન્ટેડ

જૈનાચાર્ય શ્રી પૂર્ણચંદ્ર ધૃણીઅરજીની નિગ્રામ

દાણદા ખાતે શ્રી જુરાલા દાદાની પાવન પ્રતિષ્ઠા ઉજવાઈ

પ્રતિષ્ઠા સંપન્ન થતાં ૪ અમી ઝરણા થયા

દિલે ચઘનો લઈને કરી હતી. આ પ્રતિષ્ઠા પ્રસંગના નિગ્રામદાતા પ્રતિષ્ઠાવર્ષ સાંવિત્ર સપ્તમ પુ.જૈનાચાર્ય શ્રી પૂર્ણચંદ્ર સૂરીઅરજી મ., પ્રમુખ પ્રવચનકાર પુ.જૈનાચાર્ય શ્રી યુગચંદ્ર સૂરીઅરજી મ.આદિ અનેક શ્રમણ શ્રમણીઓની પાવન સંનિધિમાં જેવો પ્રતિષ્ઠા ઉત્સવ ઉજવાયો તે તરત જ જુરાલા દાદાના ગભારામણી અમી ઝરણાનો પોષ વહેવા માંડ્યો હતો. ગામઝાંઝાની પ્રવેશ દિવાલ ઉપરતર જુરાલા પ્રભુના નવનોનો પૂજા અમીપાદા વહેલા ઉપસ્થિત શ્રાવક-શ્રાવિકાઓ આશ્ચર્યના સામરમાં ઝરણા થઈ ગયા હતા અને જૈનાચાર્યના પ્રભાવક સાનિધ્યને અહોભાવની દ્રષ્ટીએ નિહાળવા લાગ્યા હતા. આ પ્રતિષ્ઠામાં આધારના માલક, ભાગવ, ટીપાસુવી, વડામ, ગોળા, વગદા, પાલનપુર, પાતા, પરખરી અને ગામોના શ્રેણીઓ મુંબઈ, સુરત, નવસારી, નારિક મુંબઈ અને અરવલ્લી ઉપરી પડ્યા હતા. ધણધારી પ્રતિષ્ઠા લોકોના મુખે એકી અવાજે વખણાઈ ચુકી.

સાદનાપુરમાં રૂ.૧.૪૦ કરોડની કામગીરીમાં ગેરરિતી બાબતે તપાસ કમિટી રચાઈ

પાલિકા દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને રજુઆત કરાતાં ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટી રચાઈ

પ્રતિનિધિ રામપુર સાદનાપુર નગરપાલિકાની હદમાં લોકોને પીવાનું પાણી સરળતાથી મળી રહે એ માટે રૂ. ૧.૪૦ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈન પાલિકા દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને બંધારણ યથાની રજુઆત કરતાં ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટી નિમવામાં આવી હોવા છતાં આજ દિન સુધી ના તો તપાસ થઈ છે કે ના તપાસ કમિટીને કામગીરી થઈ રહી છે. પાલિકા પ્રમુખના જણાવ્યા મુજબ રૂ.૧૦ થી ૧૫ લાખની પાઈપો મળતી ન હોવાથી તાત્કાલિક તપાસ થઈ જરૂરી છે. જિલ્લા કલેક્ટરને પાલિકા દ્વારા ગત તા.૩૧ ડિસેમ્બરે લેખિત રજુઆતમાં જણાવ્યા મુજબ ૧૨ મા

અધૂરા પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ કરવા સુચના ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટી

સુધામણી સુભા મુજબ હવે નવા પ્રોજેક્ટો આરંભ કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટી રચવા સુચના આપવામાં આવી છે. જેમાં પ્રાંત અધિકારી, ભલતે પૂર્ણ વિગતો ઓફિસરે રજુ કરવામાં આવેલ ન હોઈ હા સમયતરફ, પાણી સુધારા વિભાગ દ્વારા મંડળના અધિકારીને જ નિમ્નલે વેલમ પ્રવિણ અક્ષરકો ટોઈ ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટીને સમજાવવામાં આવેલ છે. નો હે તપાસ કમિટી રચવા ઉચ્ચતર પ્રવિણ અધિકારીને ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ કમિટી રચવા ઉચ્ચતર પ્રવિણ અધિકારીને સુચના આપવામાં આવેલ છે. ટોલનાકાના માથાભારે કર્મચારીઓની ગુંડાગીદી

થસદ પોલીસે વિદેશી દારૂ ભરેલી ગાડી ઝડપી

રૂ. ૫.૭૪,૫૪૦ નો મુદ્દામાલ જપ્ત: બે આરોપીની ધરપકડ



થસદ પોલીસે જૂની આર.ટી.ઓ ઓફિસ નજીક નાકાબંધી ગોઠવી રૂ. ૫૦,૮૦૦ નો વિદેશી દારૂ ભરેલી ડેસ્ક ગાડી સાથે બે શખોને ઝડપી પાડી કાર્યવાહી કર્યામાંથી હાથ પરી હતી. રાજસ્થાનને જાહેર આણંદ સરહદી થરદાના હાઈવે અને અંતરિયાળ માર્ગો ઉપર વહાને દ્વારા થતી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી રોકવા જિલ્લા પોલીસ વડા નિરજગુપ્તા બડગુજરે સુચના આપી હતી. જે સંકર્ષે નામ પોલીસ અધિકષક (થસદ) ના માર્ગદર્શન હેઠળ પી.એસ.આઈ. આર.જી.ચૌધરી સ્કાફ સાથે પ્રેરવામાં હતા. તે દરમ્યાન વાતમ પોલીસ અધિકષક

ભાભર સરકારી કોલેજમાં અધ્યાપકોની અનિયમિતતાથી વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ અંધકારમય

ભાભર સરકારી કોલેજ ધહેર થઈ પરંતુ ગભારે વઘતેલી પેટા કેટર તરીકે યાતુ તમા વિદ્યાર્થીઓ પેરશન

ભાભર સરકાર દ્વારા ભાભર સરકારી કોલેજ માટે મોટા ઉપાર્જ જોડવાઈ કરી હતી. પરંતુ સરકારી કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ અંધકારમય બની જવા પામ્યું છે. સરકાર દ્વારા ભાભર ખાતે જુન-૨૦૧૬ થી થસદ પેટા કેટર તરીકે જ્યાંને પોષ્ટલકાર સરકારી કોલેજ શરૂ કરવામાં આવતા પર્યાકમાં આનંદ છવાયો હતો. પરંકાના પ્રથમ સત્રમાં ૧૩૯ વિદ્યાર્થીઓએ સરકારી કોલેજમાં એનિયાસ લીધું હતું. અને ભાભર સરકારી કોલેજ થસદ પેટા

વનરાજસિંહ રાઠોડ



સરકારમાં અભ્યાસ અર્થે વિદ્યાર્થીઓ આવતા હતા. પરંતુ થસદ સરકારી કોલેજથી ભાભર પેટા સેન્ટરમાં લેક્ચર લેવા આગતા અધ્યાપકોની નિયમિત આવતા નથી. અને આરે છે ત્યારે લોકો બે કલાકમાં લેક્ચર પુરૂ કરી શકતા હતા થઈ જાય છે. પ્રથમ સત્રની ઠી ભરી ત્યારે

લગામ ટોલનાકા ઉપર માથાભારે કર્મચારીઓની ગુંડાગીદી

વેપારીઓને માર મારી ગાડીના કાચ પણ ફોડી નાખ્યા

ડીસા કાંકેરજ તાલુકાના ભલગામ નજીકના ટોલનાકા ઉપર ટોલ મુદ્દે ઉદ્દેશીયેલા માથાભારે કર્મચારીઓને વેપારીઓને માર મારી તેમની ગાડીના કાચ પણ ટોલની ઠીયા કરી. કર્મચારીઓની આ ગુંડાગીદીના જિલ્લાભરમાં તીખા પ્રત્યાધાતો પડવા પામ્યા છે.

સમાચાર અવારનવાર મીડિયામાં પ્રકાશિત થાય છે. તેમાં કોઈ પગલા ન ભરતા તેઓ કાયદો પણ હાથમાં લેતા અચકા નથી. જેમાં વધુ એક બનાવની મળતી વિગતો મુજબ તે દિવસ અગાઉ રામપુર તરફથી કેટલાક યુવાન વેપારીઓ ગાડી દ્વારા આવી રહ્યાં હતાં. ત્યારે ભલગામ ટોલનાકા ઉપર ટોલ લેવા મુદ્દે યક્ષાસહસી થઈ હતી. તેથી કર્મચારીઓ અચાનક ઉદ્દેશીયેલા હતા અને તેના પ્રત્યાધાતો પડવા પામ્યા છે. વેપારીઓને માર મારી તેમની ગાડીના કાચ પણ ફોડી નાખ્યા હતા. કર્મચારીઓની આ જોડુમીથી અન્ય વાહન ચાલકો અને મુસાફરો ડરાઈ ગયા હતા. જેથી આ બનાવના જિલ્લાભરમાં થેરા પ્રત્યાધાતો પડવા પામ્યા છે.

ડીસા રેલ્વે સ્ટેશનમાંથી અજાણ્યા ભિક્ષુકની લાશ મળી

ડીસા રેલ્વે સ્ટેશન કમ્પાઉન્ડમાં ગુરૂવારે મોડી રાત્રે અજાણ્યા ભિક્ષુકની લાશ મળી આવી હતી. લુખ ભિક્ષુકનું મોત બિમારી, લુખમરના કે ઠીના કારણે થયું હોવાનું પોલીસનું અનુમાન છે. તેમની કોઈ ઓળખ વિધિ થઈ નથી.



ડીસાના રેલ્વે સ્ટેશન કમ્પાઉન્ડમાં કોઈ અજાણ્યા ભિક્ષુકની લાશ પડી હોવાની જાણ આજુબાજુ રહેતા લોકોએ

ડીસામાં શાળા આસપાસ તમાકુનું વેચાણ કરતા વેપારીઓ સામે દંડાત્મક કાર્યવાહી

તાલુકાની ૧૯ શાળા વિસ્તારમાં આરોગ્ય ટીમની તપાસ

ડીસા તાલુકા આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા વર્લ્ડ કેન્સર ૩ ની ઉજવણી અંતર્ગત છેલ્લા બે દિવસમાં તાલુકાની ૧૯ શાળાઓની આસપાસ તપાસ હાથ પરી હતી. જ્યાં તમાકુનું વેચાણ કરતા વેપારીઓ પકડાયા હતા. ૮૦૦ નો દંડ વસૂલ કર્યો હતો. તા. ૪ ફેબ્રુઆરી વર્લ્ડ કેન્સર ૩ ની ઉજવણી અંતર્ગત

કોંગ્રેસના ચાર સરપંચો ભાજપમાં જોડાયા

પડોલ ગામે નવ નિયુક્ત સરપંચોની સત્કાર સમારોહ યોજાવ્યો

સુઈગામ તાલુકાના પડોલ ગામે આરોગ્ય મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના અધ્યક્ષ સ્થાને નવનિયુક્ત સરપંચોની સત્કાર સમારોહ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કોંગ્રેસના ચાર સરપંચો ભાજપમાં જોડાયા હતા. સુઈગામ પડોલ ગામે થુકવારના રોજ આરોગ્ય મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના અધ્યક્ષ સ્થાને નવનિયુક્ત સરપંચોની સત્કાર સમારોહ ગામના સરપંચ જમનાબેન કાજભાઈ ચૌધરી દ્વારા રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં સંખ્યામાં નવનિયુક્ત સરપંચો



હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં રક્ષા, ભટ્ટાચાર્ય, શ્યામા અને રામપુરાના દલીત નવ નિયુક્ત સરપંચો, રામજીભાઈ પટેલના પ્રયત્નોથી ભાજપમાં જોડાયા હતા. ચારેય સરપંચો વર્ષથી કોંગ્રેસમાં હતા. પરંતુ ભાજપમાં આરોગ્યમંત્રીના હસ્તે ખેસ પહેલ કેટલીયો ખર્ચાઈ સંખ્યામાં નવનિયુક્ત સરપંચો



સંદેશ આપ્યો છે. ભાભર, વાવ અને સુઈગામ પંથકમાં ભાજપ મજબૂત થવા તેવા સતત પ્રયત્નો આરોગ્યમંત્રી અને આ વિસ્તારના ધારાસભ્ય શંકરભાઈ ચૌધરીએ હાથ ધર્યાં હતા. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં નવનિયુક્ત સરપંચો, ભાજપના અગ્રણીઓ અને લોકો જોડાઈ કાર્યક્રમ સફળ બતાવ્યો હતો.

પાલનપુર બસ સ્ટેન્ડમાં ભોંઠા ડીપોઝીટ અંગેની 'એડવૉઝ' કાર્યક્રમ

પાલનપુર જિલ્લા પોલીસ વડા નીરજ બડગુજરની સુચના આધારે પ્રસાંત (આઈ.પી.એસ.બનાસકાંઠા) તથા પી.આઈ. એન.પી. છાયા એસ.ઓ.જી. તથા પી.આઈ. જે.એચ.સી.પાવ એલ.સી.બી. તથા પી.ડી.ડી.એસ. ટીમ, ડોગ સ્કોર્ડ પાલનપુર શહેર પૂર્વ પોલીસ મથકના અધિકારી તથા સ્ટાફ તથા એલ.સી.બી., એસ.ઓ.જી.ની આ પાલન તા.૦૩/૦૨/૨૦૧૭ ના "પાલનપુર બસ સ્ટેન્ડ" માટે એક બોમ્બ ડ્રોલિંગને અંગે મોકલીવેનું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં બસ સ્ટેશનમાં એક બોનાવાસી સ્કૂલ જેમ હોવાની પોલીસ ક્રોલિંગમને જાણ થતા પોલીસ ક્રોલિંગ દ્વારા ક.૧૪.૦૯ મીનીટે વર્ષી મળતા પ્રસાંત થયું. (આઈ.પી.એસ.) એસ.ઓ.જી., એસ.સી.બી. પી.ડી.ડી.એસ., ડોગ સ્કોર્ડ તથા પાલનપુર શહેર પૂર્વ પોલીસ મથક

ડીપોઝીટ પાલનપુર બસ સ્ટેશનમાં પહોંચેલ તે દરમિયાન ક.૧૪.૦૯ વાગે પી.ડી.ડી.એસ. તથા ડોગ સ્કોર્ડ પાલનપુર બસ સ્ટેશનમાં પહોંચેલા અને સ્પીકર ડોગ પ્રેક્ટીસ કરવામાં આવેલી કાર્યવાહી દરમિયાન ક.૧૪.૨૦ વાગે એક બીના વાસી સ્કૂલ બેચ મુસાફરોને બેસવાના બા-કડા નીચેથી મળી આવતા પી.ડી.ડી.એસ. ટીમ દ્વારા બોમ્બ બ્લેન્ડેટમાં શંકાસ્પદ સ્કૂલ બેચ મુકાવી ક.૧૪.૨૩ વાગે બોમ્બ ડ્રોલિંગમાં પેક કરાવી રાખવા કરવામાં આવેલ છે. મોકલીવેલ દરમિયાન કોઈ પણ પ્રકારની ભાગદોડ થયેલ નથી તેમજ કોઈ શંકાસ્પદ નીજ વિસ્તુ જાણ માટે તો થુ કાર્યવાહી કરવી તેમજ આ અંગે સાવચેતી અંગેના પગલા કઈ ચીત લેવા તે અંગે બસ સ્ટેશન બંધમાં મુસાફરી કરના પેસેન્જરોને સહચેતી અંગેના પગલા લેવા સમજ આપવામાં આવેલ છે.

ડીસા સહિત જિલ્લામાં વહેલી સવારે ઝાકળના પગલે મિશ્ર ઋતુનો અનુભવ



વિવસ-રાતના તાપમાનમાં ફેરફાર: બિમારીઓનો ઉપવંદ્ય વાવળ જિલ્લાભરમાં વસંત પંચમી બાદ શિયાળાની વિદાય અને ઉનાળામાં આગમનની શરૂઆત થતી હોય છે. જેથી પગલે જિલ્લામાં અત્યારે મિશ્ર ઋતુ જોવા મળી રહી છે. દિવસ અને રાત્રિના તાપમાનમાં મોટો ફેરફાર જોવા મળી રહ્યો છે. જેથી બિમારીઓનો ઉપવંદ્ય વધી પડ્યો છે. દેશના ઉત્તર ભાગમાં સરખેલ અપર એર સમુદ્રશિયાળા પગલે રાજ્યભરમાં હવામાનમાં મોટો ફેરફાર જોવા મળી રહ્યો છે. આગામી દિવસોમાં ફરી પાછી ઠંડીની મોસમ આવી શકે તેવી શક્યતાઓ જોવા મળી રહી છે. અત્યારે તો દિવસ અને રાત્રિના તાપમાનમાં મોટો ફેરફાર જોવા મળી રહ્યો છે. જેથી મિશ્ર ઋતુનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. જેના પરિણામે શરૂમાં આવેલી ઓફિસો, શક્યતાઓ જોવા મળી રહી છે.

ભાભરમાં ચાર વર્ષથી નાસતો - ફરતો આરોપી ઝડપાયો

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા પેરોલ - ફર્લા સ્કવોર્ડની ટીમે ભાભર પોલીસ મથકે મોંઘાણેલ ગુનામાં ફરતો આરોપી ઝડપાયો

દરમિયાન ભાભર પોલીસ મથકે ચાર વર્ષ અગાઉ ઈ.પી.કો. ક.૨૭૯, ૨૯૯ (ક), ૫૦૬(૨) મુજબના ગુનામાં નાસતો ફરતો આરોપી મુલ્તજા ઘાંચી ઉદ્દેશીલવાસ તા.સપી